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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) Ñïðÿìëÿåìîé êðèâîé è äëèíû êðèâîé.

(b) Êðèâîëèíåéíîãî èíòåãðàëà âòîðîãî ðîäà.

(c) Ðåãóëÿðíîé ïîâåðõíîñòè.

2. Âûðàçèòü ÷åðåç çíà÷åíèå èíòåãðàëîé Ýéëåðà èíòåãðàë

+∞∫
1

(lnx)p 1
x2

dx, p > −1.

3. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ñâÿçè ïîâåðõíîñòíîãî èíòåãðàëà ïåðâîãî ðîäà ñ äâîéíûì èíòå-

ãðàëîì Ðèìàíà.

4. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ∫ ∫
S

xy + yz + xz dS,

ãäå S � ÷àñòü êîíóñà x2 + y2 = z2, ðàñïîëîæåíîé âíóòðè öèëèíäðà x2 + y2 = 2x, z > 0.

5. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ∫
G

(1− x + y) dx + (1 + x− y) dy

ïî îòðåçêó, ñîåäèíÿþùåìó òî÷êè A(0, 0), B(3, 1).

6. Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î ôîðìóëå Ãðèíà.


